

# “不忘初心、牢记使命”主题教育

## 情况简报

(第7期)

佛山市住房和城乡建设局

“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年10月8日

---

佛山市住房和城乡建设局扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，各党支部以不同形式开展“礼赞新中国 奋进新时代”主题党日活动，为新中国70华诞献礼

第一党支部于9月29日上午在局东六楼会议室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习，支部书记袁海鹏同志作了题为“中国共产党的初心和使命”主题发言后，支部各位党员开展“推进科技创新、建设美丽中国”专题研讨。

会后支部党员赴高明区更合镇洞心村抗日根据地开展红色革命教育，局长陈浩斌同志和大家一起参观了更合洞心村乡村建设，重温了入党誓词。并与洞心村支部党员及区镇有关同志进行了座谈，座谈会上大家开怀畅谈，谈乡村建设、讲农业种植、聊革命事



迹……最后陈局充分肯定了洞心村在美丽乡村建设等方面的成效，认为洞心村红色革命精神值得学习；殷切希望村委带头发展好经济，带领村民过上更幸福生活；要求市区镇住建部门充分发



挥带动作用，通过“共同缔造”等工作引领乡村继续走向美丽昌盛！

第三党支部于9月29日上午开展了“礼赞新中国、奋进新时代”主题党日活动，市住房城乡建设局党组成员宗纪昌同志以普通党员的身份参加了活动。

在支部书记李婉葵同志带领下，第三支部党员首先参观了广东工业设计城博物馆、顺德区“两新”党建博物馆。

通过图片、文字资料以及讲解员的介绍，党员同志们了解了广东工业设计城及顺德“两新”组织党建发展的历程、探索的精神和取得的经验，对改革开放的历程有了更深入的了解和认识，对改革开放的前景更加充满信心。

随后，李婉葵书记带领全体党员面向党旗，重温入党誓词，庄严宣誓，对党忠诚，为共产主义奋斗终生。宣誓完毕后，第三支部



与中共中国建设银行佛山市分行住房金融客户中心党支部、信贷管理党支部开展结对共建工作，

双方支部书记分别介绍了所在支部情况，并签订了《党建结对共建协议书》。



最后，第三支部与党建结对共建支部开展了座谈交流，局党组成员宗纪昌同志代表第三支部围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育交流了个人学习体会，勉励大家不忘初心、胸怀天下、担当有为，充分发挥先锋模范作用，履职尽责，以更加饱满的热情，积极做好各项工作。

第四党支部于9月24日先后到陈铁军故居、铁军公园参观，感受历史，重温红色记忆，并在陈铁军雕像前重温了入党誓词。在陈铁军故居支部党员认真听取讲解员讲解陈铁军出身富裕家庭，从小反抗家庭封建教育，冲破禁锢走上求学之路；接受新思潮，积极



参加思想进步活动；被捕后，她坚强不屈，与爱人举行刑场上的婚礼，英勇就义的事迹，陈铁军为新中国奉献一切的精神深深的感染和打动了每一名支部党员。

通过这次主题党日活动，我们支部党员接受了一场深刻的爱国主义教育，增强了使命感和责任感。我们支部全体人员将“不忘初心、牢记使命”，始终保持奋斗精神和革命精神，为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

造价中心党支部于9月27日下午，组织支部党员及中层以上干部开展“礼赞新中国、奋进新时代”主题党日活动。



会议由支部书记余建平同志主持并以“中国共产党的初心与使命”为主题作个人学习体会报告，随后各位党员围绕主题开展学习研讨，结合自身工作实际谈体会、讲感受。会议最后支部书记带领大家原原本本通读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》。

会后，与会人员一起前往铁军公园开展革命传统教育，缅怀革命烈士，了解烈士事迹，重温入党誓词。通过活动，进一

步提升支部党员的爱国情怀，激发党员的敢于担当的理想信念，大家一致表示要认真做好本职工作，用实际行动庆祝新中国 70 周年华诞。



第七党支部于 9 月 29 日上午召开主题教育学习研讨会。会上，支部书记袁朝晖同志以《弘扬“红船精神”、守初心担使命》为题，重点围绕开天辟地、敢为人先的首创精神，坚定理想、百折不挠的奋斗精神，立党为公、忠诚为民的奉献精神和“红船精神”的意义、

弘扬“红船精神”，践行共产党员的初使命同大家分享了理论学习体会，随后赖觉平等同志逐个围绕主题教育理论学习结合本职工作进行发言。



研讨结束后，同志们来到陈铁军故居，开展革命传统教育、重温入党誓词。通过有形的主题党日活动，进一步升华了广大党员的爱党爱国情怀和对英雄的敬仰之情，增强了民族自信心自豪感，大家表示要传承红色基因，弘扬奋斗精神和革命精神，把对党对祖国对人民的热爱之情投入到实际工作生活中，坚定理想信念，不忘初心，牢记使命，满怀热情，积极工作，用实际行动为祖国 70 周年华诞献礼。





第五党支部和代建中心党支部党员于9月29日下午到北滘镇黄龙村党员教育基地参观学习。沿着2012年习总书记在黄龙村考察参观路线，参观了2012年习总书记到北滘黄龙村考察基层党建现场，聆听了慰问困难群众的感人故事，重温了入党誓词，在铿锵有力的宣誓声里，党员回到了令人激动的入党时刻，感受到了作为一名共产党员的责任和使命。



党组成员、总工程师刘王生给大家上了一堂“微党课”，谈了

自己对入党誓词的理解，让大家对党的荣誉有了更深层次的理解。主题党日活动后，全体党员纷纷表示要学习习近平总书记这种爱民为民的情怀，在日常工作中，身体力行地践行党的群众路线，做好各项工作，让群众满意。

信息中心党支部于9月29日下午在百花20楼会议3室，开展了“礼赞新中国、奋进新时代”主题党日活动。会上党支部书记



胡主东带领全体成员学习“不忘初心、牢记使命”主题教育相关文件并提出了学习要求，同

时还选学《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》和《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》部分章节。随后支部党员围绕主题党日学习研讨，结合本职岗位谈收获、谈体会。

会后支部党员到陈铁军故居开展缅怀革命先烈，继承革命传统



的爱国主义思想教育活动，通过现场参观学习加深全体党员对习近平新时代中国特色社会主义思想

的理解，同时增强了勇于担当作为的自觉性。大家一致表示在今后的工作中要以忠诚、廉洁、担当的实际行动，庆祝新中国 70 周年华诞。

离退休老干部支部于 9 月 30 日上午举行座谈会，以座谈形式开展“礼赞新中国、奋进新时代”主题党日活动。老党员老干部共话在党的正确领导下，通过改革开放，国家发生的翻天覆地的变化，特别是党的十八以后，国家取得了举世瞩目的巨大成就，言语之间脸庞上无不流露出欣慰自豪的笑容。局党组书记书记、局长陈浩斌同志代表局领导班子通报了我局近期重点工作推进及深化改革情况，并代表全体在职干部职工和局领导班子祝福老党员老干部们生活幸福、身体健康。



---

报:局主题教育领导小组组长、副组长。

送:佛山市委主题教育领导小组办公室,佛山市委主题教育指导组第八组,  
局主题教育领导小组其他成员。

发:各区住房城乡建设和水利局、各科室、局属事业单位。

---